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Age:

85 responses

Copy

18
18+

19
19+

19/4/2004
20

20 year
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22 year
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26

0

10

20
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1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
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Email Id:

85 responses

pallavibulkunde1@gmail.com

shiugajghate0@gmail.com

adityamule06@gmail.com

ruksaransari00007@gmail.com

anshulthombare46@gmail.com

Vashnaviladekar@gmail.com

mukesh.kawate@gmail.com

durgesanika331@gmail.com

pratikmaudekar004@gmail.com

sanketchacharkar@gmail.com

shrikantzade61@gmail.com

Harshalmule86@gmail.com

sahariyanamita143@gmail.com

nikeshpuri19@gmail.com
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piyushkhawas24@gmail.com

sagarkhanorkar6@gmail.com

tejaskawale717@gmail.com

mandardomde002@gmail.com

Snehajivtode22@gmail.com

rojirose4439@gmail.com

Borkarnikita234@gmail.com

riteekruikar2003@gmail.com

abhisheksandesh12@gmail.com

nagarkarnandita846@gmail.com

dikshameshram912@gmail.com

prajaktasherki47@gmail.com

najiyakamthe@gmail.com

snehalturankar31@gmail.com

pranitanandanwar757@gmail.com

pragtigawande2003@gmail.com
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ganarkarishma14@gmail.com

vivekshrirame722@gmail.com

tejasshambharkar831@gmail.com

ankitabhujbal03@gmail.com

gulamsheikh133@gmail.com

premgedam136@gmail.com

shirpurkarayush@gmail.com

siddharthkhobragade74@gmail.com

cs9329718@gmail.com

aradhyamate7@gmail.com

pragyagedam014@gmail.com

amanbele51@gmail.com

devendrasontakke@gmail.com

sanketchacherkar8847@gmail.com

ab125095@gmail.com

2002yogitapatil@gmail.com
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shamhate14@gmail.com

karinagirde1@gmail.com

Chichulkarankita@gmail.com

randaitrishala@gmail.com

mangeshmeshram30082001@gmail.com

divyadamke2002@gmail.com

mendhulepooja015@gmail.com

Vaishnavikakde60@gmail.com

Waghmaresaloni3@gmail.com

Pornimanarnavre@gmail.comcom

vaishnavidoye25@gmail.com

tanushrishastrakar2@gmail.com

dhanashribhiwgade50@gmail.com

pracheegiradkar7@gmail.com

sakshithakre882@gmail.com

vpatil31734@gmail.com
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ankitashende723@gmail.com

shreyamohinkar50@gmail.com

baghelneha547@gmail.com

pradnyasontakke87@gmail.com

prashantborikar13@gmail.com

navghadeaniket2002@gmail.com

Sejalthak08@gmail.com

warkenalini2001@gmail.com

juhipachare@gmail.com

manishamandhare2503@gmail.com

Papitatalmale@gmail.com

nidhirthakare@gmail.com

mansidhore2001@gmail.com

prachigedam89@gmail.com

najiyasheikh162@gmail.com

nandagaygowad@gmail.com
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Dhandevaishnvi4@gmail.com

narnawareshravannarnaware@gmail.com

nagpurekomal11@gmail.com

iamprajaktajaunjal@gmail.com

shrutikamohankar639@gmail.com

nikitasayankar@gmail.com
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Mobile No.

85 responses

8767979217

9356270595

7058656036

8010297816

7666910155

9359657746

9130187431

9657126342

8999350734

8421423171

8459189863

8766874160

8767400760

9022201514
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8149707921

8767698309

9527085092

8432123297

8080829561

8080864061

8468932893

7620110629

9730008516

9604250772

7823050559

9172405849

9145735503

9112308932

9767278756

9322294825
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7066267487

9067213012

9175334905

8010648801

8459337057

9370750027

7559472189

7721954693

9156625532

9307141867

7666271063

9730506058

7507476269

9529570674

8767383504

9322413157
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9823638047

9552895421

8551980010

7620091527

9067792264

7499869885

,8830593527

8459683810

7796367655

801015188

7875946346

7972273918

7776846924

+917020504515

9322091620

7773956465
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9322084873

9158979321

9579671087

7020935448

7387103295

9309959693

8847785908

9172955847

7038808057

8767474679

9067602897

9021748116

9359418215

8010358723

9011467310

9370813668
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8329846619

8010043347

9511714216

8010452742

9764985231

9607634514
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College Name:

85 responses

R B Mahavidyalaya umred

R.B Mahavidyalaya

R B Mahavidhlaya

Randhirsingh bhadoriya mahavidya Umred

R.B . College

Randhirshingh bhadoriya mahavidyalay umred

Randhirsingh bhadoriya mahavidyalaya umred

RB college

R.B. College

Randhirsingh Bhadoriya Mahavidyala, Umred

R B Mahavidyalaya

RB Collage Umred

R B CLG

R. B. Mahavidyalay umred
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R. B. Mahavidyalaya

RB Mahavidyalaya

R.B.mahavidylaya

Randhirsingh Bhadoriya Mahavidyalaya Umred

Randhirshing Bhadoriya Mahavidyala

R.B.Mahavidyalya Umred

R.B. Mahavidyalaya,Umred

Randhirsingh Bhadoriya Mahavidyalaya .Umred

Randharsingh bhadhoriya mahavidhayalay umred

Randhirsingh Bhadoriya College umred

Randhirsingh Bhadoriya Mahavidyalaya Umred

Randhirsingh Bhadoriya Mahavidyalaya Umred

R B Mahavidyalaya, umred
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Randhirsingh Bhadoriya Mahavidyalaya Umred

RandhirSingh Bhadoriya mahavidyalaya, umred

R B Mahavidyalaya ,umred

R B mahavidyalaya

R. B. Mahavidyalya umred

R.B college

Randirsingh bhadoriya mahavidya umred

R.B.Mahavidyalaya

R B mahavidyalaya umred

R B Mahavidyalaya Umred

Randhirsingh Bhadoriya Mahavidyalaya Umred

RB mahavidyalaya umred

R B Mahavidyalaya Umred

Randhir singh bhadoriya mahavidhyalaya umred

Randhirsingh bhadoriya Mahavidyalaya umred
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Randhirsingh bhadoriya mahavidyalaya

Randhirshing Bhadoriya Mahavidhyalay

Randhir Singh bhadoriya mahavidya umred

Randhirsingh bhadoriya mahavidyalay,umred

Randhirsingh Bhadoriya mahavidyalaya umred

Randhir Singh Bhadoriya College Umred

Randhir Singh Bhadoria Mahavidyalaya umred

Randhirsingh bhadoriya college, umred

R.B. College Umred

R B Mahavidyalaya Umred, Nagpur

Randhir Singh bhodoriya collage umred

RandhirSingh Bhadoriya mahavidyalaya umred

R.B Mahavidyalaya

R.B. mahavidyalaya, umred

Randhirsingh bhadoriya mahavidyalaya umred

Randhirsingh bhadoriya mahavidyalaya , umred
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Randhirsingh Bhadoriya Mahavidyalaya,Umred.

Randhirsingh bhadoriya college umred

Randhirising bhadoriya mahavidya, umred

R B mahavidyalaya umred

Randhirsigh bhadoriya mahavidyalya umred, Nagpur

Randhirsingh bhadoriya mahavidyala umred

Randhirsingh Bhadoriya Mahavidyalaya

Randhirsingh bhadhoriya mahavidhya umred

Randhirsingh bhadoria mahavidyalaya umred

R.b. mhavidhalya umred

R.B college Umred

Randhirsingh Bhadoriya Mahavidyalaya Umred

Randhirsingh Bhadoriya Mahavidyalaya, Umred

R.B.College , umred

R B . Mahavidyaly

R B mahavidyalay umred
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R. B. College Umred

Randhir Singh bhadoriya mahavidyalaya umred

Randhir Singh bhadoriya mahavidyalaya.umred

Randhirsingh bhadoria mahavidyalay umred

Randhirsig Bhadoriya mahavidya umred

R B mahavidya umred

RB clg

Randhisingh Bhadoriya Mahavidyalaya umred

Randhirshigh bhodoriya mahavidayala

Randhirsingh bhadoriya mahavidyala umred

Gender:

85 responses

Copy

Male
Female
Transgender

63.5%

36.5%
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What degree program are you pursuing now?

85 responses

What subject area are you currently pursuing?

85 responses

Copy

a) Bachelor's
b) Master’s
c) MPhil
d) Doctorate
e) Other ( )7.1%

85.9%

Copy

a) Arts
b) Commerce
c) Science
d) Professional
e) Commerce Computer
Application

11.8%

82.4%
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Instructions to fill the questionnaire.                                                                    All

questions should be compulsorily attempted.                                                 Each

question has five responses, choose the most appropriate one.         The

response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give

suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the

institute here. (Kindly restrict your response to teaching learning process

only)

1. How much of the syllabus was covered in the class?

85 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

28.2%

61.2%
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2. How well did the teachers prepare for the classes?

85 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

85 responses

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

56.5%

37.6%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

22.4%

61.2%
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4.The teacher’s approach to teaching can best be described as

85 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

85 responses

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

9.4%41.2%

37.6%

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

12.9%

31.8%

51.8%
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6.Was your performance in assignments discussed with you?

85 responses

7.The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visitopportunities for students.

85 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

30.6%

56.5%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never7.1%

15.3%23.5%

54.1%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social andemotional growth

85 responses

9.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

85 responses

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

50.6%

38.8%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

12.9%43.5%

40%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programmeoutcomes

85 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

85 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

29.4%

58.8%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

43.5%

48.2%
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

85 responses

13.The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level ofchallenges.

85 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

10.6%

32.9%

54.1%

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

32.9%

55.3%
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

85 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuousquality improvement of the teaching learning
process.

85 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

27.1%

56.5%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

45.9%

36.5%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

85 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

85 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

35.3%

47.1%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

9.4%

36.5%

49.4%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employabilityskills to make you ready for the world of work.

85 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. whileteaching.

85 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all7.1%

37.6%

47.1%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

9.4%

42.4%

43.5%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

85 responses

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

11.8%

34.1%

50.6%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

85 responses

Yes

Good

No

Nothing

All okk

Excellent

They should be more effective
They should be like friendly behaviour

Good experience

Goods

Create a welcoming environment

Awesome

No need to improve... Everything is ok and perfect according to me as a student.... In this
college, all the faculties are one of the best faculty that I ever met... Proud to be a member of
Randhirsingh Bhadoriya Mahavidyala family...🙏

Best experience
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Nutral

Computer

No suggestion

Every Saturday there should be class test for every subject

No suggestions

Bellow average

Daily classes,marathi transformation

Great institute

Daily classes , Marathi trasfermation.

Good

All Okay

Very good

We want Canteen on our college

.

Good

Gooooooood
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A breck before the exam

You are requested that if a student hesitates to speak or talk or is unable to speak properly
even after knowing the answers to your questions, it does not mean that he does not know Is.I
Agreed that you cannot give personal attention to everyone students but you can at least
encourage.If anyone has been hurt by my written words, then I apologize for that.

Good 👍

Ha

Ll

play

Good teaching. More of the mahavidhyalaya this mahavidhyalaya is better than

Game

Sir do Not tention for assignment and record

Sir do not tension for assignment and record

College time should be changed from 10:00 am to 03:00 pm

We need canteen in college and break before exam..

Teacher and student in very good communication

Best

We need principal mam to teaching in 4th sem
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Very good teaching are available in my institute
Printing machine are available in college students

1) Weekly test
2) Monthly Seminar/Webinar

Improve computer technical issue

All okay

All okay

I want principal mam as a teacher to teach any subject.

No. institution

Very good teaching

Good teacher , good teaching

The institute is good but please don't give tension of assignment and viva a few days before
the exam🥲all the focus goes to prepare the assignment instead of the exam and studies are
not done well, If the assignment and other work is done one month before the exam, then we
will be able to concentrate on studies properly. 😊 thank you 🖇️

I have a very good job

1. Tests should be taken after each unit.
2. Teaching should be done using multimedia.

Teaching on a projector
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1)to improve more computers for student
2)to improve college library
3college staff

What is taught should be properly explained. Otherwise, students get more confused.
When students come with their problems, they should be solved in time or should be resolved
as soon as possible.

College timing should be 11pm to 3.00pm

Use better graphics and visual media to engage students well.

It was good

Nice

More focus on practical not to teaching the teory

Make teaching a two way interaction

.....

Learning process are effort made by the i teacher encourage.

Yes techer staff in shoprt
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